

小妇人



[小妇人 下载链接1](#)

著者:路易莎·梅尔·奥尔科特

出版者:

出版时间:2009-4

装帧:平装

isbn:9787533260729

《小妇人》这部作品讲述了马其家性格各异的四个姐妹的故事，描述了从一个圣诞节到下一个圣诞节，一年的时间里发生在四姐妹身上的种种事情，小说以美国南北战争为背景。

四姐妹家突遭不幸，财产几乎损失殆尽。其父为国参军，其母独自一人含辛茹苦地养育着四姐妹。

大女儿麦格性格文静，梦想成为富裕家庭中的贤妻良母。性格叛逆的乔，意志坚强，经常为没生为男子而遗憾，她照料着性格古怪的老婶婆，一直为实现作家梦而努力，笔耕不辍。性格温顺腼腆的贝丝，具有很高的音乐天赋。美丽的小女儿艾尔米心气很高，喜欢张扬，好以自我为中心，梦想成为画家。

父亲希望四姐妹能努力改正自身缺点，拥有美丽人生。在父母的帮助和指引下，四姐妹不断地克服大大小小的困难，逐渐走向成熟。

随着故事情节的发展，小妇人的身边发生了许多的事情：和邻居男孩劳里缔结了深厚的友情；贝丝不幸身染重病，在家人的精心照料下最终康复麦格遇到了真爱；父亲与病魔抗争终于康复回家；乔出版了自己的处女作。

这一年最重要的收获是，四姐妹在各种困难中慢慢走向了成熟，对自己的人生路充满了自信和希望。

作者介绍:

奥尔科特(Alcott, Louisa May)

(1832.11.29,美国宾夕法尼亚州日耳曼敦～1888.3.6,马萨诸塞州波士顿)

美国女作家，以写儿童读物闻名。为布洛斯南·奥尔科特之女，成长于波士顿和康科德的先验论者圈中，后来从事写作以帮助家计。她是个积极的废奴运动者，美国南北战争期间志愿去当护士，结果染上伤寒，此后一直没有完全康复。她的书信集《医院速写》(1863)的出版使她初露头角。自传体小说《小妇人》(1868～1869)使她大获成功，还清债务。随后，一批以她早年经历为题材的作品相继问世，分包括《墨守成规的姑娘》(1870)、《小男儿》(1871)、《乔的男孩们》(1886)。

目录:

[小妇人 下载链接1](#)

标签

评论

童年最爱，没有之一，强烈推荐！

[小妇人 下载链接1](#)

书评

我要用自己的头脑做武器，在这艰难的世间开创出一条路来。----路易莎奥尔科特
看了此间一著名影评人的文章，我想很能代表中国女性对本书的观点。
她们认为，作为新女性的乔，不应该嫁给一个又老又穷的德国学究，要么嫁给英俊富有的初恋情人，要么索性独身，而且将乔的选择作...

当年初中的时候看完《小妇人》，觉得如梗在喉，和好朋友讨论了半天也没能解决萦绕心头的很多问题。如今时隔多年，看到小柯的文章，忽然百感交集，怔怔地对着电脑发了半天呆，感到人生微妙的失意。

书中的时代也可以适用于现在的中国吧，敢情人性大抵是相似的。当年鸭子说她真是...

小妇人这本书，是对我人生影响重大的一本书。直到现在我都会向小姑娘推荐这本书，可以说是少女必读经典。我在小学时开始看这本书。在后来的漫漫时光中，我无数次反复阅读，失望沮丧失眠的深夜，重温这本书，我就觉得生活美好无比，一切皆有可能。直到现在，书中那...

《小妇人》 【美】露易莎·梅·奥尔科特

· 我们的包袱在这里，我们的路在前面，而对于善和幸福的渴望指引和引导我们经历许多困难和错误，直到我们获得安宁，那真是一个天国。 ...

对作者的安排非常不满意！

我并不认同马奇太太以及其他读者说的乔和劳里在一起会因为太过相像而无法长久。书里面早就描写过不止一次两人争吵但又各退一步和好，作为朋友可以这样，作为伴侣我相信也可以。况且，（这可能算作作者的时代局限性？）所谓从来没有红过脸的夫妻，真的...

“所有时代的所有少女成长过程中所要面对的经历的，都可以在这本书中找到：初恋的甜蜜和烦恼，感情与理智的选择，理想和现实的差距，贫穷与富有的矛盾。”

如果我有一个女儿，我一定要为她读这本书——《小妇人》。唉，因为我为小朔读，他是不肯听的。有些日子他翻来覆去捧着...

《小妇人》是我真正意义上读的第一本书。8岁的小女孩，坐在宽大的窗台上，手里捧着一本大部头。
那时候，书里的一些字我还不认得，但丝毫不影响我被这本书深深地吸引。
对于成长初期的我，这一本充满爱与希望的教育的温馨小书，带给我的不仅仅是感动，很多次，四姐妹的故事都成...

在一个冬日明媚的午后，重读了一遍《小妇人》，从阅览室出来的时候带着一身的惆怅，撕心裂肺的疼痛猝不及防地袭击我心深处。
文字是个很默契的东西，可以拥有穿越时空的力量，把那个时代发生的那些事情活化在这个时代的这个时刻。感受着乔的感受，经历着乔的经历，如此洒脱的她...

[小妇人 下载链接1](#)